

Errata edição v.19, n.53

p. 387

Onde se lê:

Angela Medieros Santi^(c)

O correto é:

Angela Medeiros Santi^(c)